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O nama 

Preduzeće za export-import, MAGREM DOO, posluje na tržištu Republike Srbije već više od dve 

decenije, a fokus rada kompanije je bačen na uvoz, izvoz i veleprodaju vijčane robe, ručnog alata, 

robe od nerđajućeg čelika – INOX-a, burgija, nitni, ankera, itd. Središte kompanije se nalazi u 

Beogradu, dok je skladišni prostor u industrijskoj zoni nadomak Beograda, Šimanovcima.  

Naša misija 

Ciljevi preduzeća MAGREM DOO su konstantan održivi razvoj i održavanje respektabinog nivoa 

konkurentnosti na datom tržištu. Poslednjih godina kompanija beleži uspešno poslovanje na 

teritoriji celokupne Republike Srbije, ali i izvan granica matične zemlje. Dokaz i verifikacija 

kvaliteta jeste svakako poslovanje prema standard SRPS EN ISO 9001 – Sistem menadžmenta 

kvalitetom, kao I više od 3500 domaćih klijenata od kojih se preko 1500 smatra stalnim. 

Konstantno unapređivanje i usavršavanje asortimana je cilj koji se postavlja ispred kompanije. 

Skladišni proctor od preko 15000 paletnih mesta predstavlja jedan od dokaza profesionalnog 

rada i pouzdanosti koje se vezuju za ime MAGREM DOO. 

Naši partneri 

Većinski deo trgovine se bazira na uvozu iz Evropske unije, ali i iz Turske i Dakekog Istoka, a 

spisak naših inodobavljača svakako nije zanemarljiv. Spisak renomiranih kompanija sa kojima 

imamo sporazume o ekskluzivitetu je: 

“SARIV“ Italija – Pop nitne (zakovice sa trnom), “FRIULSIDER” Italija – Ankeri, plastični tiplovi-

gužvajuci i obični, “BENERI” Italija – Segeri i uskočnici, “SCHAFER+PETERS” Nemačka – 

Vijčana roba od nerđajućeg čelika (INOX-a), “RAWLPLUG S.A.” Poljska – Vijci za gips, tiplovi, 

ankeri, “HALFMANN” Nemačka– Vijčana roba, “MODECO“ Poljska – Ručni alat, “THARROS” 

Grčka  –Čelični ekseri , “HAWERA“ Nemačka – Burgije, “PRESSOL“ Nemačka – Ručne pumpe, 

“GESIPA“ Austrija – Pištolji za pop nitne i zakivne navrtke, “PICA” Nemačka – Industrijski 

markeri i olovke.  

Takođe smo i distributeri sledećih kompanija: 

“NORM GROUP“ Turska – Vijčana roba u klasi 8.8, 10.9, 12.9, “MIKALOR“ Španija – Pužne 

šelne, “GSR GUSTAV STURSBERG GM“ Nemačka – Alati i umetci za reparatura navoja, 

“DOREMA” Hrvatska – Elastične čivije. 

Od samog nastanka preduzeća, MAGREM DOO je prisustvovao kako na Sajmu Građevine u 

Beogradu, tako I na Sajmu Tehnike. Za sve dodatne informacije možete posetiti naš sajt, ali i 

naše stranice na društvenim mrežama Instagram I Facebook. Za sve ostale informacije i 

sugestije nam se možete obratiti putem e-mail adrese: office@magrem.rs . 

U nadi za uspešnom, trajnom i uzajamno korisnom poslovnom saradnjom Vas srdačno pozravljamo! 
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